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OBSERVAÇÕES:

1) Só é necessário a estrutura de concreto arnado para as

tampas de registro de ventosas quando se localizarem em

pistas de rolamento ou calçadas com revestimento primário.

Em calçadas com revestimento elaborado, deverá ser 

utilizado material de mesmas características e padrão visual

do revestimento original da calçada ao redor da tampa.

2) A instalação das ventosas deverá acompanhar o alinhamento

dos postes. Se não existir posteamento no local da instalação

da ventosa, esta deverá ser disposta a 50cm do meio fio ou

em local a ser definido junto a fiscalização da CASAN.

3) Após a instalação da ventosa o ponto deverá ser cadastrado

no mapa de redes da CASAN para questão de atualizações

cadastrais;

TABELA DE MATERIAIS

DESCRIÇÃO

OBSERVAÇÕES:

1) Placa em material metálico similiar a placa de veículos.

2) Escrita e logo em alto relevo.

3) Pintura somente no logo e escrita.

4) Suporte para fixação.
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Detalhe "ventosa de passeio"
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